臂慶祝。 ■李卓耀

卓耀

順利

葉詩敏 闖關

戰僅敗。

港將陳

葉詩敏攝

香港羽毛球公開賽次日賽事昨日續在紅館舉行, 香港首席混雙組合「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪主場出 , 首圈以直落兩局擊退對手晉身16強

牌勇闖港羽賽16強

_ 月於日本公開賽摘銀的「鄧謝配」,隨後 •回港訓練至今。他們在賽前已預告今屆是 最後一次主場出擊,期望「打得一場得一場」 走得更遠。二人去屆勇奪亞軍終踏上主場頒獎 台,謝影雪不諱言減輕今屆爭獎壓力,現時只 想「做好眼前每一場」。

這對混雙港將昨晚面對中國台北的王齊 麟/許尹鏸。王齊麟於早前巴黎奧運會夥拍舊 拍檔李洋獲得男雙金牌,實力非凡。然而, 「鄧謝配」在登場時獲主場觀眾鼓掌助威, 首局奮戰至「刁時」下以22:20先贏一局。 次局亦在控制形勢之下,再贏21:17,終以 總局數2:0晉身16強,下圈會迎戰世界排名 第56位的馬來西亞組合。

,二人兩局均在落後下反勝,謝影雪坦

言初段未能適應對手節奏,特別是男雙巴黎奧 運金牌成員王齊麟:「他打開男雙,與一般混 雙球手出波不同,自己有點難適應,但都盡量 打,也有教練提示。」

二人賽後展現笑容,神情稍微放鬆,説到 這個組合是打一場少一場,他們異口同聲表示 不捨得。鄧俊文説:「都給了自己不少壓力, 這算是我們最後幾個比賽,特別是香港公開 賽,真的有不捨得,想盡量企多幾場。」謝影 雪回應:「合作那麼多年,也應該會不習慣之 後沒有比賽和目標,會有點空虛。]

李卓耀「復仇」陸光祖

男單代表李卓耀緊接登場,迎戰國家隊球 「鄧謝配」獲勝後向觀眾輕拍球拍致 手陸光祖。兩人在上月底的韓國公開賽4強曾經 交手,當時李卓耀以總局數1:2告負。他在今仗

郭正謙原

發揮穩定,終以直落兩局21:18、21:19取勝晉 級。李卓耀賽後坦言奧運後有所領悟並調整心 態: 「場上要成熟和冷靜一點,令自己頭腦更 加清醒。」他將在今日16強出戰打敗了港將陳 延澤的馬來西亞梁峻豪。至於另一港將伍家 朗,則以局數0:2不敵丹麥名將安賽龍

■鄧俊文(左)與謝影雪



人氣勁爆未習慣

香港「劍神」張家朗於巴黎奧 運衛冕奪金之後,昨日首度公開現 身,罕有地以型爆西裝造型出席活 動的他表示,感受到市民對香港運 動員的熱情和關注,不過由於自己 性格內斂,希望大眾能給予多一點 私人空間。

張家朗表示:「由ト屆(東 京) 奧運開始,多了很多市民關注 香港運動員和劍擊,對我來說是很 開心和正面的事,是一個很大的動

多關注,始終運動員在處理公眾壓 力方面未必能做到最好,而自己性 格有些內斂,希望大家能給我們多 一點私人空間。」

張家朗亦再一次感謝家人和教 練一直以來的支持,並表示自己已 經重新投入訓練,關於會否出席下 屆洛杉磯奧運,張家朗説:「距離 下屆奧運還有時間,都要看看到時 積分和身體狀況,接下來的兩三年



會再看看狀態如何。」對於未來有 望興建新劍擊館,張家朗表示十分 開心和期待:「以往舉辦比賽,都 要靠臨時改建一些大型場地,所以 如果香港有自己的劍擊館,絕對會 好開心同支持。|

■張家朗 以 型 仔

雖然距離NBA新季展開仍有一段時 間,但著名體育網站《HoopsHype》近 日公布了新季NBA前100名球星排名,當中上月為美國男籃摘

下奧運金牌的三大名將功臣勒邦占士(右)、史提芬居里(左)及 杜蘭特,竟然 齊齊不入前 10 位,只分列第

13、14及11 位,引發不少 爭議。至於排 名榜中前三, 分別是祖傑、 當錫及基治奧 斯阿歷山大。



以舞姿搞笑,包括模仿了袋鼠姿 勢成為話題舞者,並在奧運霹靂舞賽

事中三戰皆北得零分的36歲澳洲舞者「Raygun」(圖),在世界 體育舞蹈協會最新公布的9月份世界排名中,名列第一,較其他

運得獎選手更 高 。該協會事後解 釋,世界排名是根 據選手在過去一年 表現最好的4項大 賽得分來統計,由 於不少選手去年只 集中參與了奧運, 因此意外造就 「Raygun」 成 為 「世一」。



馬昆斯的鬥車智慧

邢安邦 著名體育主持

上回提到馬昆斯足足經歷 1043日的等待,終於再次於 MotoGP取勝。一不離二,今次只 是相隔六天,便於聖馬力諾站再下一

城,三年來首次取得分站兩連勝。這場勝利的關 鍵,在於馬昆斯面對比賽環境變化的臨場應變,把 握突如其來的雨勢,三圈內由第六變第一,然後領 放至終點,凸顯他在多變狀況下的鬥車智慧。

這場雨來也匆匆,去也匆匆,不消一兩圈,便 徹底摧毀選擇進維修站換車的車手們,當中包括馬 田。進站換車與否,取決於車手對當下場地狀況的

判斷,對天氣的預測,或是賽前與車隊的溝通。當 時身處第二位的馬田,是前列車手中唯一決定換車 的,反觀帶頭的巴尼亞選擇不變應萬變,雖然最終 失落冠軍,但力保一席亞軍,將總成績落後馬田的 差距,一下子由26分縮減至7分。

一子錯滿盤皆落索,考慮到馬田當時的位 置,最簡單做法便是「二仔底|死緊,跟隨前車 巴尼亞的決定,一來是總冠軍之爭的主要對手, 二來人家是主場地頭蟲,對當地的天氣變化自然 更有心得。馬田這次就是「輸經驗」,經一事長 一智,下個周末同一場地嘗試復仇吧!